

ОМ ШРИ САИ РАМ

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В ЭТОТ ВЫПУСК ВОПРОСОВ И ОТВЕТОВ

ВОПРОС 340: «УСТАНАВЛИВАЯ СВЯЗЬ С ВНУТРЕННИМ САИ»

5 октября 2024

*Этот отрывок был взят из книги профессора Анил Кумара
«Поиск внутри», страницы 20-24.*

Профессор Анил Кумар Камараджу был избран Бхагаваном для распространения Его Послания и Миссии. Он много путешествовал по Индии и за рубежом и ответил на бесчисленные вопросы и развеял сомнения, основанные на Божественных речах Свами и его личном общении с Бхагаваном. Самое главное, что профессор Анил Кумар эффективно наставляет нас на том, как установить связь с Внутренним Саи.

В. Согласился бы Баба пойти со мной на утреннюю прогулку?

А. Профессор Анил Кумар: Что мне сказать в обоснование этого вопроса? Это четко написано, “Мистер Анил Кумар, в своем выступлении вы сказали, что Баба хочет гулять. Но Баба не может гулять, потому что за ним будут бегать толпы. У него не будет достаточно места для прогулок, в то время как я уверен, что смогу взять Его с собой на утреннюю прогулку. Не могли бы вы, пожалуйста, ответить на мой вопрос?”

Что ж, у меня нет ответа. Не мог бы Свами пойти со мной на утреннюю прогулку? Вместо того, чтобы задавать этот вопрос, если вы осознаете, что Свами находится внутри вас, вы могли бы понять, что Он также тот, кто идет. Свами внутри меня - это также тот, кто поглощает еду. Свами внутри меня делает всё. Это отвечает на самые разные вопросы. Это не ответ, от которого я пытаюсь уклониться. Я приведу очень простой пример.

Когда все мы были заняты едой, Бхагаван ничего не ел. Это было очень неловко.

Я спросил: “Свами, почему Ты не ешь? Когда мы едим, почему Ты не ешь? Мне не хочется есть, когда я вижу тебя таким”.

Тогда Баба сказал: “Когда вы все едите, это (еда) поступает ко Мне. О чем вы молитесь за обеденным столом?”

(Анил Кумар начинает петь) Ахам Вайшванаро Бхутва Пранинам Дехамасритаха. Я в вашем теле. Вся пища, которую вы едите, поступает ко Мне. Поэтому почему я должен есть, когда едите вы?

Когда вы гуляете, Бабе не нужно гулять отдельно. Вот ответ, который я могу вам дать.

Вопрос: “Что я должен сделать, чтобы поужинать с Бхагаваном? Спать в комнате, расположенной совсем рядом с Егоспальной? Поехать с Ним в Его машине? Чтобы спокойно завершить свою жизнь, как это было у Егоматери и деда?”

А. Проф. Анил Кумар: Вот вопросы, которые мне задают. Вот ответ, брат. Ездить в Его машине, ужинать с Ним или спать в соседней комнате - всё это физические действия. В машине также находится водитель. Я не думаю, что водитель - святой или мудрец. В столовой вы также найдете поваров и официантов. Я не думаю, что они святые или мудрецы. Я так не думаю. В здании есть сторож. Я не хочу кланяться ему в ноги.

Итак, всё это физические проявления милосердия. Это привилегии. Это большие, золотые возможности. Я не недооцениваю их. Но если они ведут к гордыне, если они делают вас эгоистичными, если они являются публичными действиями или рекламой, они действительно приведут вас к гибели. Нет! Если это помогает вам стать более духовным, если это помогает вам выполнять садхану с большей интенсивностью, то это благо. Но если это превращает вас в эгоистичного человека, то это проклятие. Эти физические действия должны вывести вас на психологический (ментальный/эмоциональный) уровень единения с Бхагаваном на протяжении всей вашей жизни, куда бы вы ни пошли. Если вы чувствуете, что мужчина рядом с вами - это Баба, значит, вы живете с Ним. Если вы возносите молитву Богу и начинаете есть, это значит обедать с Ним. Если вы слушаете бхаджаны Бабы во время путешествия в вашей машине, вы путешествуете с Ним. Баба сказал: “Где бы ни воспевали Мою славу, Я пребываю там.” Всякий раз, когда мы поем бхаджаны, мы с Ним. Всякий раз, когда мы думаем о Нем, мы оказываемся рядом с Ним. Всякий раз, когда мы предлагаем Ему еду, мы обедаем с Ним. Это духовный, психологический, метафизический, мистический опыт, который должен получить человек или к которому он должен стремиться.

В. Выступающие всегда рассказывают нам о своих интервью и о том, как плохо они себя чувствуют, если Свами игнорирует их во время одного даршана. У большинства из нас не было личных интервью. Свами говорит нам искать не интервью, а внутреннего видения, так зачем же большинство из нас выступающие на ретритах рассказывают нам об интервью, а не о своих внутренних взглядах?

Профессор А. Анил Кумар: Это очень искренний вопрос. Это откровенный вопрос, и он мне нравится. Большинство выступающих рассказывают о личном опыте общения со Свами. Это действительно разрушительно. Как я неоднократно говорил, я не мог находиться рядом со Свами где-либо поблизости в течение долгих 7 лет.

Что я делал в течение этого периода изгнания, этого длительного испытательного срока? Что я сделал, так это сразу же после возвращения, после визита к Свами, избегал преданных Саи в течение 15 дней.

Почему? Каждый преданный подходил ко мне и спрашивал: “Ты получил интервью? Тыполучил Паданамаскар?”

Люди говорят разные вещи, например: “Я получил вибхути”. “Баба подарил мне это кольцо”. Человеку, провалившему экзамен, сказали: “Я получил золотую медаль”.

Люди, которые не получили таких вещей, говорят: “Итак, ты получил ее. Зачем ты мне сказал? Я не получил это. Поэтому я беспокоюсь. Зачем вы подливаете масла в огонь?”

Следует избегать такого рода рекламы и "шоу-бизнеса". Бхагаван благословляет вас дарами милости, но не ради рекламы. Это абсолютно личное. Но мы делаем это из-за нашего эго. Эго наносит ущерб организации. Это не является нашей целью. Нельзя делиться личными вещами со всеми, если за ними нет какого-то смысла. Если в вашем личном опыте есть какой-то смысл, да, пожалуйста, поделитесь им.

Люди говорят все это, потому что им больше нечего сказать. Они не знакомы с Его посланием, они не знакомы с Его видением. Поэтому они продолжают говорить о своем личном опыте.

“Пожалуйста, прости их, Отче, ибо они не ведают, что творят. Прости их”. Это молитва, которую мы можем произнести. Я сам был таким долгое время и теперь знаю это.

Вопрос: Как мне связать себя с Богом в разгар напряженной работы? Некоторым людям приходится часами ехать за рулем, чтобы добраться до места работы. В конце рабочего дня они возвращаются совершенно уставшими, проведя за рулем несколько часов. Как мне в этой напряженной жизни установить связь с Богом?

Профессор А. Анил Кумар: Это было проблемой. Тем не менее, ответ прост, когда я говорю:

“О Боже, я всего лишь инструмент. Ты заставляешь меня делать то, что я должен делать”.

Я всего лишь инструмент. Это может быть моя офисная работа; может быть, я веду свою машину. Да, прямо здесь, за рулем, скажите себе: “О Боже, я веду машину согласно Твоей воле”.

“О Боже, я работаю на своем компьютере по Твоему указанию”. Или: “Я врач, поэтому я Твой инструмент”.

Когда вы работаете в духе отдачи, предаваясь, вы не просто соединяетесь с Богом. Нет. Вынаходитесь в Боге, а не просто "соединены" с Богом. "Соединение отличается от "пребывания" в Боге". Там, где есть связь, есть и "разъединение" - связывание и отсоединение, соединение и разъединение. Но когда вы в Боге, никто не может вывести вас оттуда, потому что Бог повсюду.

Поэтому, друзья мои, вполне возможно жить в Боге, постоянно помня оЕго Имени. Это то, что Свами называет "Постоянным целостным осознанием. Вот что это такое– Постоянное целостное осознание – памятование о Его несравненной славе, Его Имени. Таким образом, вы всегда утверждаетесь в Боге, в полном осознании.

Профессор Анил Кумар продолжает бросать нам вызов и направлять нас, основываясь на учении Свамии своим собственном опыте.

Спасибо, что уделили нам время.

ОМ САИ РАМ